

Župne obavijesti

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
od **UTORKA do PETKA** od **17⁰⁰** do **18⁴⁵**

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

PONEDJELJAK: Sv. Blaž, **BLAGOSLOV GRLA** pod večernjom misom

UTORAK: čišćenje crkve (*nakon mise*); 20⁰⁰ Sastanak Pastoralnog vijeća

SRIJEDA: Marijina Legija (*nakon mise*); *Davanje obećanja dva člana. Pozvani su svi župljani.*

ČETVRTAK: Tradicionalni „Molitveni doručak“ Sisačke biskupije, u organizaciji Ureda za promicanje socijalnog nauka Crkve, održat će se u četvrtak, 6. veljače u 9 sati u Dvorani Benedikta XVI. sisačkog Velikog Kaptola. O odnosu vjere i politike govorit će karlovački župan g. Damir Jelić.

♦ **Euharistijsko klanjanje;** **Susret čitača** (*nakon klanjanja*);

PETAK: 20⁰⁰ **Susret mladih;** **SUBOTA:** 11⁰⁰ **Susret ministranata.**

NEDJELJA: 15⁰⁰ **Susret Poslanika Družbe kćeri milosrđa.**

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE
po redovitom rasporedu.



S. BIAGIO VESCOVO

Sveti Blaž rodio se u trećem stoljeću u gradu Sebaste u Armeniji. Po zanimanju je bio liječnik. Kao veliki prijatelj siromaha i bolesnika pomagao im je ne samo kao liječnik već još više kao kršćanin koji je u njima vidio i susretao samoga Krista. Radi plemenita i dobra srca bio je jako poštovan i voljen od naroda, a kako su u to doba biskupa birali vjernici tako su liječnika Blaža zbog njegova kreposnog života odabrali za biskupa grada Sebaste. Sveti je Blaž osobito poznat po blagoslovu grla koji se svake godine dijeli u crkvama na njegov blagdan.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 939. - 2. veljače 2020.

Vidješe oči moje spasenje tvoje

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršiše dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu — kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! — i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji unijehše dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan — a i tebi će samoj mač probosti dušu — da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama,



nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrošću i milost je Božja bila na njemu.

Mt 2, 22-40

Prikazanje i prikazanja

Mogli bismo reći: malog Isusa roditelji donose u Hram, slično kao i mi naše mališane kad ih krstimo. I ne bismo krivo rekli.

Mogli bismo reći malo više: roditelji Isusa prikazuju Bogu, predaju Ga Njemu i time žele za svoje dijete učiniti najviše što mogu - njegov život položiti u ruke Božje. U ruke tvorca svega, u sam izvor blagoslova.

Možemo ići i dalje. Po Zakonu kojeg je Bog dao Izraelu, oni su svako muško prvorođence prikazivali Gospodinu. I sad sam Sin Božji dolazi i poštiva Zakon koji je dao ljudima. Ne traži iznimke. Ne želi ništa zaobići.

Naprotiv, baš želi prikazanje. Puno se ljudi prikazalo Gospodinu, ali bila su nepotpuna, nesavršena kao što smo i mi ljudi ograničeni. Jedino je Isusovo prikazanje potpuno, jedino ono ima puninu. Njegovo prikazanje započinje čitav niz događaja koji imaju kvalitetu potpunosti: samo Isus živi u potpunom predanju Bogu i čovjeku, samo Isus ljubi do kraja, samo Njegova riječ nema u sebi ništa osim istine, samo je Njegova riječ samo DA. Samo On je bio u stanju bez sebičnosti svoj život podijeliti i s Bogom i čovjekom; dijeliti tako da ne uzima za sebe ništa osim onoga što će Mu ostati kad sve dade Bogu i čovjeku. A neće mu ostati ništa - mučit će Ga i ubiti. Kao i Njegovo prikazanje, tako su i Njegov život i davanje bili u punini.

Jasno, na takvo što Bog ne može ostati ravnodušan. On garantira da ljubav i sve ono što je dobro neće propasti, Njegova desnica uzvisit će Isusa nad sva nebesa. On prihvaća Onoga koji mu se prikazao i do kraja predao.

Pogledajmo Šimuna i Anu. Jesu li se morali upravo sada pojaviti? Njima je itekako mjesto ovdje! Njih svoje i svi oni koje oni predstavljaju pripadaju upravo ovamo.

Njih dvoje itekako pripadaju u Prikazanje! Jer, što je život u čekanju ispunjenja Utjehe Izraelove i osluškivanju Duha jednog Šimuna, što li je život jedne Ane koja molitvama i postovima, danju i noću služi Gospodinu? Što li je život mnogih širom svijeta koji idu njihovim stopama? Nije li on upravo prikazivanje, svaki dan, iz dana u dan prikazivanje Gospodinu?



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 03.02.	19 ⁰⁰ † Stjepan i Zlata Cepetić, ob. Cepetić	sv. Blaž
UTO 04.02.	19 ⁰⁰ † Franjo Jesih, Ivanka Tonković	sv. Andrija Corsini
† Katica Sokol †	† Ivan Ruža i Mato Gelo † Ankica Debeljak	*Na nakanu † Ivan Pezić
SRI 05.02.	19 ⁰⁰ Marijina Legija	Sv. Agata
ČET 06.02.	19 ⁰⁰ † Petar, Katica, Ana i Ivan Vukas	Sv. Pavao Miki
PET 07.02.	19 ⁰⁰ † Nikola i Dragica Romanić, ob. Romanić	Bl. Pio IX, papa
† Mana Tomaj † Kata Todić	† Krešimir Škrkulja, ob. Pust i Škrkulja † Senjanec Franjo, Ana, Kata, Nikola; Lucić Stjepan i Jelka † Stjepan i Dragica Družinec	† Vinko i Kata Škender † Ivan Novak, ob. Crnković i Mihaljević
SUB 08.02.	19 ⁰⁰ † Josip Briški, Milan i Martin Matijević	Sv. Jeronim Emiliani
NED 09.02.	9 ⁰⁰ † Ivan, Jozo i Janja Čičak, ob. Duspara 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Valentina Mužević, Drago i Štefica Viher, Dubravka Sabol	5. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

To je smisao života mnogih: smisao svakodnevnih dolazaka u crkvu naših starih, kao i smisao posvećenog života redovnika i redovnica. To je život koji se odvija na drugoj razini. Ne mari puno za događanja, šarenilo i buku, ne pita za događaje, već živi od onoga što jest. To je život koji se može naznačiti riječima; „predajem se tebi koji Jesi neizmjereno dobar, koji dobroti daješ vječnost“.

To je življenje trajnog zagrljaja s onim koji je Ljubav. I zato nije nikakvo čudo ako se takvi troše, izgaraju i svijetle. Nije čudo ako su čudni iako čine samo ono što je najnormalnije - grle Onoga koji je Istina i Ljubav.

I zato Šimun i Ana pripadaju u ovo Evanđelje, kao i mnogi koji u njemu nisu zapisani. Oni su Radosna vijest svakom tko stoji na vratima ovakvog načina življenja i pitaju se: vrijedi li ući?